
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна
Центр соціально-гуманітарних досліджень

ПЕРШОКУРСНИКИ КАРАЗІНСЬКОГО

2024–2025 РОКІВ НАВЧАННЯ:

ВСТУП ДО КАРАЗІНСЬКОГО

З 15 жовтня по 8 листопада 2024 року Центр соціально-гуманітарних

досліджень ХНУ імені В.Н. Каразіна провів опитування першокурсників

Каразінського університету. В опитуванні взяли участь першокурсники

денної форми навчання з усіх факультетів та навчально-наукових

інститутів, де є набір першого курсу навчання. В центрі уваги були питання

вступу до Каразінського університету.

2024
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Медичний факультет

ННІ «Каразінський банківський інститут»

Історичний факультет

Юридичний факультет

Факультет геології, географії, рекреації і туризму

ННІ екології

ННІ «Українська інженерно-педагогічна академія»

Філологічний факультет

ННІ комп’ютерної фізики та енергетики

Хімічний факультет

Біологічний факультет

Соціологічний факультет

Філософський факультет

Факультет  іноземних мов

Факультет психології

ННІ «Каразінська школа бізнесу»

Факультет математики і інформатики

ННІ «Фізико-технічний факультет»

ННІ «Інститут державного управління»

Економічний факультет

ННІ «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу»

ННІ комп’ютерних наук та штучного інтелекту

Фізичний факультет

Бахмутський ННППІ

Факультет радіофізики, біомедичної електроніки та комп’ютерних систем

ВІДСОТОК ОПИТАНИХ ПЕРШОКУРСНИКІВ НА КОЖНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ / ІНСТИТУТІ

2

Загалом опитано 1044 першокурсників. Загалом в опитуванні взяли участь 45% всіх першокурсників.

Проте частка опитаних першокурсників на різних факультетах / інститутах має значні розбіжності.



МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ПЕРШОКУРСНИКІВ
Де ви перебуваєте зараз? (%)

3

З 2022 по 2024 роки частка першокурсників з Харкова збільшилась, з інших областей стала дещо меншою.

Першокурсники, які проживають в інших областях України, найчастіше перебувають в Дніпропетровській

області (5% всіх першокурсників), Полтавській області (4%), Київській області та місті Київ (3%), у Сумській

області (2%) і Донецькій області (2%).

Більшість першокурсників за кордоном перебувають в Німеччині (16% всіх першокурсників). У Польщі

проживають 2% першокурсників, в інших країнах — 1% або менше.

Масив: усі опитані першокурсники ХНУ 2022-2023 навчального року — 530, 2023-2024 навчального року — 570, 2024-2025 навчального року — 1044 
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ТОП-5 ПРИЧИН ВСТУПУ ДО ЗВО (ДИНАМІКА 2018-2024)
Цього року ви обирали ЗВО для здобуття вищої освіти. Пригадайте, будь ласка,

чому саме ви вирішили вступати до закладу вищої освіти? (множинні відповіді, %)

4

РІК ВСТУПУ ДО УНІВЕРСИТЕТУ

2018 2019 2022 2023 2024

Хотіли отримати знання, стати хорошим спеціалістом 71 76 72 71 77 

З дипломом університету легше
знайти хорошу, престижну роботу

49 48 42 48 46

Навчання у виші є престижним 26 24 43 36 44

Вища освіта забезпечує більший заробіток 41 39 41 34 39

Навчання у виші — це можливість почати самостійне життя 41 41 42 33 33

Масив: усі опитані першокурсники ХНУ 2018-2019 навчального року  — 1061, 2019-2020 навчального року — 1204, 2022-2023 навчального року — 530, 
2023-2024 навчального року — 570, 2024-2025 навчального року — 1044 

Основною причиною вступу до ЗВО є бажання отримати знання, стати хорошим спеціалістом. Крім цього, диплом

університету є важливим для успішного пошуку роботи, а отримані знання дозволять у майбутньому

розраховувати на більш високий дохід. Навчатися в університеті є престижним. Ці чинники залишаються

головними протягом останніх опитувань першокурсників.



ВИБІР ЗВО ТА СПЕЦІАЛЬНОСТІ
Вступаючи до закладу вищої освіти, ви подавали документи… ? (%)

Вступаючи до закладу вищої освіти, ви подавали документи… 
РІК ВСТУПУ ДО УНІВЕРСИТЕТУ

2018 2019 2022 2023 2024

… лише в Каразінський університет на один факультет / інститут (спеціальність) 9 9 19 19 20

… лише в Каразінський університет, але на різні факультети / інститути (спеціальності) 8 9 12 11 11

… одразу у декілька вишів, але на факультет (спеціальність) одного профілю 39 41 40 40 41

… одразу у декілька вишів на різні факультети (спеціальності) 44 41 29 30 28

ВИБІР ЗВО ТА СПЕЦІАЛЬНОСТІ (ДИНАМІКА 2018-2024)

Масив: усі опитані першокурсники ХНУ 2018-2019 навчального року  — 1061, 2019-2020 навчального року — 1204, 2022-2023 навчального року — 530, 
2023-2024 навчального року — 570, 2024-2025 навчального року — 1044
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… лише в Каразінський університет на один факультет / інститут (спеціальність)

… лише в Каразінський університет, але на різні факультети / інститути (спеціальності)

… одразу у декілька вишів, але на факультет (спеціальність) одного профілю

… одразу у декілька вишів на різні факультети (спеціальності)

Більшість абітурієнтів, вступаючи до закладів вищої освіти,

подаються до різних вишів одночасно за однією або різними

спеціальностями. Проте тенденцією останніх трьох років

(вступні кампанії 2022, 2023, 2024 років) є збільшення частки

абітурієнтів, які вибирають лише Каразінський університет.

5



ТОП-7 ПРИЧИН ВСТУПУ ДО КАРАЗІНСЬКОГО (ДИНАМІКА 2018-2024)
Чому ви вирішили вступати саме до Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна? (множинні відповіді, %)

6

РІК ВСТУПУ ДО УНІВЕРСИТЕТУ

2018 2019 2022 2023 2024

Каразінський університет має високий рейтинг
серед закладів вищої освіти України

71 75 74 77 78

Вважаєте, що Каразінський університет надає високий рівень освіти 55 62 52 52 60 

Каразінський диплом дає кращі стартові можливості, можливості
для подальшого працевлаштування, зокрема й за кордоном

— — 38 40 46 

В університеті була саме та спеціальність, яку ви шукали 43 45 45 43 42

Вважаєте, що диплом Каразінського університету
про вищу освіту є престижним

41 41 34 34 41 

Хотіли вчитися саме в Харкові 32 35 47 49 39 

Каразінський університет надає великий вибір спеціальностей 24 22 33 32 30

Масив: усі опитані першокурсники ХНУ 2018-2019 навчального року  — 1061, 2019-2020 навчального року — 1204, 2022-2023 навчального року — 530, 
2023-2024 навчального року — 570, 2024-2025 навчального року — 1044

Абітурієнти обирають саме Каразінський через високий рейтинг цього університету. Крім того, поширеними

причинами є бажання отримати кращу освіту, навчатися за певною спеціальністю, про яку мріяли. 46%

першокурсників впевнені, що диплом Каразінського університету дає кращі стартові можливості для подальшого

працевлаштування, зокрема й за кордоном. Вчитися саме в Харкові бажали 39% першокурсників, проте це значно

менше, ніж у минулі роки.



Які джерела інформації ви використовували при виборі закладу вищої освіти? (множинні відповіді, %)

ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ВИБОРУ ЗВО
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Офіційні веб-сайти університетів

Спеціалізовані освітні веб-сайти (osvita.ua тощо)

Телеграм-канали університетів

Поради батьків, родичів

Рекомендації друзів, знайомих

Веб-сайт Міністерства освіти і науки

Тематичні телеграм-канали про вступ та НМТ

Обговорення вступу до вишів у соціальних мережах 
(Facebook, Instagram, Telegram, X, LinkedIn тощо)

Телефонні дзвінки до приймальної комісії університету

Дні відкритих дверей в університетах

Телефонні дзвінки  до факультетів / інститутів

Онлайн-вебінари про вступ та НМТ

Рекламні оголошення в соціальних мережах

Рекламні оголошення (вулична реклама, білборди тощо)

Інше

Масив: усі опитані першокурсники — 1044

Для пошуку інформації про заклад вищої

освіти, до якого майбутні студенти збирались

вступати, використовувались насамперед

офіційні веб-сайти університетів. Далі за

популярністю використовуються веб-сайти

для абітурієнтів (на кшталт osvita.ua), а також

телеграм-канали університетів. Крім цього,

абітурієнти цьогорічної вступної кампанії

доволі часто прислуховувались до порад

батьків і родичів, рекомендацій друзів та

знайомих.



ПОМІТНІСТЬ РЕКЛАМИ КАРАЗІНСЬКОГО / ФАКУЛЬТЕТІВ ТА ІНСТИТУТІВ
Чи доводилось вам перед вступом бачити або чути рекламу 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

або факультету / інституту, де ви зараз навчаєтесь? (%) 
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Зустрічали, але рідко

Так, досить часто

Масив: усі опитані першокурсники ХНУ 2018-2019 навчального року  — 1061, 2019-2020 навчального року — 1204, 2022-2023 навчального року — 530, 
2023-2024 навчального року — 570, 2024-2025 навчального року — 1044

Рекламні оголошення Каразінського університету під час

вступної кампанії 2024 року бачили 69% нинішніх

першокурсників. Минулого року цей показник був значно

нижчим — 47%, а у 2022 році — 41%.



ПРОБЛЕМИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ 2024 РОКУ
З якими проблемами ви стикалися під час вступу до вишу в умовах війни? (множинні відповіді, %)
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29

Складно було розібратись з електронним
підписом документів, що надсилались 

Складно було здавати Національний мультипредметний 
тест (НМТ)

Труднощі з складанням мотиваційного листа

Складно було знайти умови прийому до університету

Складно було знайти інформацію про спеціальності на сайті 
університету

Складно було вкластися в зазначені терміни вступної 
кампанії 

Не вистачало інформації про пільги для абітурієнтів

Труднощі з отриманням свідоцтва про
здобуття повної загальної середньої освіти

Ніхто в університеті не відповідав на телефонні дзвінки

Труднощі з проходженням індивідуальної
співбесіди, у тому числі дистанційної

Ніхто в університеті не відповів на електронні листи

Інше

З жодними проблемами не стикалися

Масив: усі опитані першокурсники — 1044

З певними проблемами під час вступу

стикалась більшість нинішніх

першокурсників (71%). Основні

проблеми вступної кампанії передусім

були пов'язані з питаннями щодо

використання електронних підписів, а

також складністю Національного

мультипредметного тесту (НМТ). Інші

проблеми виникали порівняно рідше.



ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ВЗАЄМОДІЄЮ З ПРИЙМАЛЬНОЮ КОМІСІЄЮ
Задоволені ви чи ні тим, як проходила взаємодія із приймальною комісією вашого інституту / факультету? (%)

10
Масив: усі опитані першокурсники — 1044
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Скоріше задоволені

У чомусь задоволені, у чомусь незадоволені

Скоріше незадоволені

Зовсім незадоволені

Взаємодія з приймальною комісією свого факультету переважною

більшістю першокурсників (90%) оцінюється позитивно. Середня оцінка

за 5-бальною шкалою, де 1 означає «зовсім незадоволені», а 5 —

«повністю задоволені», склала 4.5, на різних факультетах / інститутах —

від 4.1 до 4.9, отже від «добре» до «відмінно».



ЗАДОВОЛЕНІСТЬ НАВЧАННЯМ В УНІВЕРСИТЕТІ
Загалом вам подобається чи ні навчатись в університеті? (%)

11
Масив: усі опитані першокурсники — 1044

Середня задоволеність навчанням в університеті, за 5-бальною шкалою,
де 1 — зовсім незадоволені, а 5 — повністю задоволені (середні значення)
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<1 Безумовно, подобається

Скоріше подобається

У чомусь подобається, у чомусь не подобається

Скоріше не подобається

Безумовно, не подобається

Половина першокурсників (51%) повністю задоволена і ще 36% скоріше

задоволені навчанням в Каразінському університеті, отже загальні

враження студентів першого курсу від перших місяців навчання можна

охарактеризувати як цілком або переважно позитивні. Середня оцінка за

5-бальною шкалою, де 1 означає «зовсім незадоволені», а 5 — «повністю

задоволені», склала 4.4, на різних факультетах / інститутах — від 4.1 до 4.8.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


